

买福 彩 甬 有 爱





"读书有用·知行合一"

宁波福彩举办2025年资助困难大学生公益活动

"青春正当时,启航在今朝"。在2025年大学生即将启航之际,8月20日,宁波福彩开展"福彩暖万家"资助困难大学生公益助学活动。本次活动由宁波市民政局、奉化区民政局指导,宁波市福利彩票发行中心主办,宁波广电集团电视传媒承办。来自全市30名新生大学生和宁波福彩共计100余人参加本次活动。

今年助学活动的主题是"读书有用·知行合一",活动分成求知、笃行、致良知三个篇章展开。

在求知篇中,2016届福彩受助学生代表腾海波以自己的逆袭经历跟台下的学弟学妹们分享了"别嫌读书苦,那是我看世界的路"的心得,鼓励大家持续学习,用知识去实现人生的理想与价值。

在笃行篇中,邀请了四位在技能领域里的杰出学生代表上台,他们中有奉化职教中心优秀毕业生、航拍作品《这里是宁波》的创作者周昱全,巴西圣保罗国际青年烘培师大赛中为中国队赢得冠军的包佳千,刚刚荣获2025年中国大学生武术套路锦标赛第一名的周佳怡,以及第27届中国少儿戏曲"小梅花"奖得主朱晨蕾,这些同学在各自赛道上不断钻研磨练的故事,诠释了"三百六十行,行行出状元"的的独特密码,向台下的同龄人传递了"青春无处不精彩"的祝愿。

在致良知篇中,国家人力资源高级技师、中科院心理咨询师、宁波人力资源服务行业协会特聘专家奕冬老师化身"青春领航员",围绕贫困学生心理特点,鼓励大家化磨砺为动力,大胆开创人生的新风景,同时她还针对专业选择、职业规划等热门话题,和准大学生们进行了一场深入浅出的探讨;整场活动,台上嘉宾依次登台,充满热情又接地气的分享给予了台下受助学生们莫大的鼓励,而节目组精心编排的创新越剧、原创歌曲等节目也赢得了观



众阵阵掌声,在最后的启动仪式环节,宁波福彩借用《大学》的开篇语录,送上了对大学生的人学寄语:大学之道,在明明德,在亲民,在止于至善。也是通过这句临别寄语,真诚的希望同学们未来四年能学好知识、掌握本领,不负韶华,不负期望。

知行合一,止于至善。祝愿大学生新生手握梦想罗盘,在大学的多元赛道迎接机遇和挑战,前程似锦、锦上添花、花开有梦,梦想成真!

一直以来,宁波福彩始终秉持"扶老、助残、救孤、济困"的发行宗旨,坚守公益初心,助力民生事业。自2008年起,在助学这条公益路上已经走了17年,2018年宁波福彩全方位打造"福彩暖万家"品牌,不断擦亮"福彩助学"金名片。据悉,今年宁波福彩面向全市资助符合条件的30名大学新生,总计资助公益金37万元,截至目前,宁波福彩总计共资助困难大学生1036人,资助公益金700.48万元。未来,宁波福彩将一直与爱同行,履行社会责任,继续高擎助学炬火!



学践融合 公益助学

赋能宁波福彩事业 高质量发展新征程

为提升全市福彩工作人员风险防控能力和廉洁服务意识,增强福彩公益金资助对象对福彩的信任和监督意识,8月20日,宁波市福利彩票发行中心在奉化滕头乡村振兴学院开展"八项规定悟初心 福彩研学促发展"专题培训暨"读书有用 知行合一"2025年"福彩暖万家"大学生公益助学活动。全市福彩系统工作人员与2025年困难大学生资助对象共赴这场融合党风廉政建设、公益助学实践的行动,以学为基、以爱为翼,推动福彩事业高质量发展,点亮学子逐梦之路。

学规悟廉,筑牢公益"廉洁堤"

培训会上,海曙区委党校黄晓老师从充分认识学习教育背景意义、全面把握学习教育目标任务、一体推进学查改淬炼优良作风三方面,结合福彩工作实际,为全体福彩工作人员上了一堂《作风建设永远在路上——深入贯彻中央八项规定精神》党课。通过政策解读、时政案例讲解,明晰党建在公益事业、民生保障中的引领作用,激发全体工作人员的责任使命感,为福彩工作高质量发展筑牢思想防线。

研学共富,感悟党建"引领力"

在滕头村乡村振兴案例现场教学环节,受助大学生跟随讲解员,回溯滕头村从"田埂求生"到"共富示范"的转型轨迹,真切触摸社会支持网络的温度,"回馈社会、接力温暖"的公益火种,悄然在心底点燃。

资助传爱,点亮逐梦"希望灯"

下午,"读书有用 知行合一"2025年"福彩暖万家"大学生公益助学活动温情启幕。宁波福彩带着诚挚爱心与深切关怀,为受助学子送上爱心捐赠。这不仅是生活物资上的帮扶,更是一份精神力量的传递,为青春逐梦收纳勇气与憧憬,让学子们能轻装上阵,无畏地迈向知识殿堂。活动现场,通过深入的交流互动,"公益为民、福泽社会"的理念得以广泛传递。相信在福彩的爱心助力下,这些学子定能在逐梦路上披荆斩棘,未来以所学回馈社会,续写公益华章,让知识的力量在社会的各个角落生根发芽,绽放出绚丽的光彩。

双向赋能,凝聚发展"新引擎"

此次活动,是宁波福彩党风廉政建设与公益 助学的深度协同,中心将以此次活动为契机,推动 "学规悟廉"与"公益实践"深度融合。下一步,宁 波福彩将深化学习成果转化,以党建为笔,让八项 规定精神在公益实践中扎根,让助学温情持续传 递,书写更具温度与厚度的公益答卷,推动福彩事 业行稳致远,为宁波福利事业发展增添暖心底色。

